
Департамент охорони здоров’я

Протягом 2023 року проводилась робота над виконанням пункту 3 стратегічної
цілі 1 розділу IV «Суспільна та громадянська безбар’єрність» – надання
послуги раннього втручання.
Три заклади охорони здоров’я Житомирської області у 2023 році уклали
договір з Національною службою здоров’я України за пакетом «Медична
реабілітація немовлят, які народились передчасно та/або хворими, протягом
перших трьох років життя» (пакет 25). У цих закладах працюють команди
раннього втручання:
- у КП «Лікарня №2 ім.В.П.Павлусенка» Житомирської міської ради у
складі 14 фахівців, з них 2 лікарі, 3 ерготерапевти/фахівці з фізичної
реабілітації, 2 терапевти мовлення/логопеди, 2 психологи/практичні психологи,
5 асистентів фізичного терапевта. Кількість сімей, які фактично отримали
послугу – 677;
- у КНП «Житомирський обласний спеціалізований будинок дитини для
дітей-сиріт та дітей, які залишились без піклування батьків» Житомирської
обласної ради у складі 17 фахівців, з них 1 фахівець із соціальної
роботи/соціальний працівник, 4 лікарі, 2 терапевти мовлення/логопеди, 2
психологи/практичні психологи, 2 фізичні терапевти, 2 асистенти фізичного
терапевта, 4 сестри медичних. Кількість сімей, які фактично отримали послугу
– 113;
- у КНП «Житомирська обласна дитяча клінічна лікарня» Житомирської
обласної ради у складі 7 фахівців, з них 2 лікарі, 1 ерготерапевт/фахівець з
фізичної реабілітації, 1 терапевт мовлення/логопед, 1 психолог/практичний
психолог, 1 асистент фізичного терапевта, 1 асистент ерготерапевта. Кількість
сімей, які фактично отримали послугу – 163.
Фахівці команд пройшли навчальний курс для надавачів послуги
раннього втручання.

Відповідно до законів України «Про місцеве самоврядування в Україні»,
«Про соціальні послуги», «Про реабілітацію осіб з інвалідністю в Україні»,
відповідно до розпоряджень Кабінету Міністрів України від 26.05.2021 № 517-р
«Про схвалення Концепції створення та розвитку системи раннього втручання»,
від 15.09.2021 № 1117-р «Про затвердження плану заходів щодо реалізації
Концепції створення та розвитку системи раннього втручання на період до
2026 року», наказу Міністерства соціальної політики України від 18.02.2021
№ 92 «Про затвердження Методичних рекомендацій щодо впровадження
практики надання послуги раннього втручання для забезпечення розвитку
дитини, збереження її здоров’я та життя» (зі змінами) на території
Житомирської міської територіальної громади запроваджено послуги раннього
втручання та затверджено Порядок надання послуги раннього втручання.
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Зокрема, послуга раннього втручання надається у Житомирській міській
громаді Центром комплексної реабілітації для дітей з інвалідністю
Житомирської міської ради,в 2023 році 5 дітей отримало зазначену послугу.


